
 

 

 

 

問 一 【表】のように，長さのちがうＡ，Ｂ，Ｃの３本のロープがあります。次の各問いにつ

いて答えましょう。 

【表】        （１） Ｂのロープの長さを１としたとき，Ａのロープの長さはいくら 

ですか。 

                     【答え】      

 

（２） Ｃのロープの長さはＡ，Ｂいずれかのロープの長さの１２０％ 

    の長さです。このとき，基準となるロープは，Ａ，Ｂどちらの

ロープですか。 

 【答え】      

 

 

問 二 次の各問いについて答えましょう。 

 （１） １００円の消しゴムに，消費税
ぜい

が８％かかると，いくらになりますか。 

 

【式】                          【答え】     円 

 

（２） ４％の食塩水２００ｇにとけている食塩は何ｇですか。 

            

【式】                          【答え】     ｇ 

 

 

 （３） ７００円の本が，１０％引きで売られています。この本をいくらで買うことができま

すか。 

 

    【式】                                                  【答え】     円 

 

 

 （４） １８００円の辞書が，２割引きで売られています。この辞書をいくらで買うことがで

きますか。 

 

【式】                          【答え】     円 

 

Ａ １８cm 

Ｂ ２０cm 

Ｃ ２４cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【補充問題⑩－３】 

算数 割合を使う問題     ５年  組  名前 


